

恋を綴るひと



[恋を綴るひと 下载链接1](#)

著者:杉原理生

出版者:徳間書店

出版时间:2014-3-27

装帧:文库

isbn:9784199007446

くされ縁の親友×風変わりな小説家のセンシュアルLOVEストーリー。

作者介绍:

目录:

恋を綴るひと [下载链接1](#)

标签

杉原理生

葛西リカコ

BLノベル

BL

日本

小说

耽美小说

日语

评论

整本的氛围都好飘渺。

前半本的莲见视角非常的萌我，前面让我想打五星(つωC)不自觉照顾和久井，对自身陷入恋情毫不自知，直到被友人点出来，才发现两次心中隐隐作痛原来是失恋的感觉，

被萌到><而且明白自己心意之后越发温柔，我快要化掉啦！后半本和久井视角，他一直是个很迷的人物，仿佛一直不在人世间，搞得我一直很担心他会自杀掉w花了很多篇幅写他的童年经历，其实也是性格的成因，理解是能理解，就是不太能融入，主要是我不爱看纠结的家族关系orz

后面两人感情的部分，其实也是和久井被莲见宠爱变得越来越不安的过程，总算有点人类的样子了w

知道猜疑，也知道动摇，唯独不愿意被莲见误解，把心中隐藏的想法也一口气说出来那里看的超爽快，结尾的地方也很治愈，有种云雾散开阳光普照的感觉w

分两部分但整体的写法很好，有种层层剥离，自然推动两人在一起的感觉。因为我喜欢攻视角的故事，而且这次的受又是个琢磨不透的神秘人，一直看下来都觉得很有兴致。另外发展挺奇特的，外部助攻也意外有意思，加上后篇的受像私小说般的生活，以及一些神话传说，还挺有风情。

缀串恋心 杉原理生 ★★★

为什么下不去重手虐呢老师！老师的心真是干净！！chara文库的长度真适合她啊，看起来一点也不累很快就看完了。要问喜欢不喜欢自然还是喜欢的。。。等着看杂志的番外

不功不过吧，虽然细想起来槽点也不少。葛西的插画很喜欢。和久井就像是虚无缥缈的存在，会让人觉得也许他一半的灵魂真的被龙神给拿走了。故事也蛮吸引的，主要是氛围渲染得好，画面感很强，该说是有身临其境的感觉吗。然后那个乱伦，是蛮shocked的

杉原老師<3<3<3 又是親友XDDDDD

聽說這次的有靈異還是玄幻？//4.5星，親友，老師的熱情攻永遠都萌到我會融化<3<3

前面觉得挺好 从攻君撒的那慌开始一直到最后一知为啥 好几处鸡皮疙瘩起
难道是没一次读完的缘故么

读了一半，是我的菜。/后半没有前半戳不过总体我还是很喜欢的，去找找有没有同人

对情感的推敲真细腻啊 说起来两人都毫无自觉 攻还好说 被朋友一点就通噗
但这次的受确实手がかかる セクハラ阴影+童年的孤寂+初恋的失落
再加上池塘里龙神传说半分の魂が池に沈めている梦幻般的渲染
让这个人物从思维、感情上都充满了神秘独特的色彩
老师在后记也说写和久井的视角改稿了很久 可见真的是太好写的人物啊
但是看完后还是觉得能理解地挺清楚的 前半的莲见视角 我跟跟真莲见抱有了很多疑问
但是后来能一一解开还是挺舒畅 这次气氛描绘地也很有对人物起渲染作用
然后惊讶地发现老师里面含了一则乱伦悲情故事噗
将对方的一举一动及自己的感想写成日记这点其实挺小女生的哈哈

剧情还是平淡了些。人设方面，没有特别喜欢的，所以读起来也没太多感觉

4.5

雙視覺敘述。蓮見部分真可愛，被引導表白了。和久井部分有點難懂，小時候的傷痛太深使自己陷入深淵，遇到喜歡的人也不敢表白，然而誤打誤撞誘導蓮見主動也真是厲害。不過還是心痛和久井，到最後還是沒把話講清楚，雖然感覺蓮見能懂。這本氣氛渲染得真好，特別和久井那部分，神秘幽深但是又不過於黑暗。

莲见视角还行……

前半感觉更萌更像轻喜剧多一点 两个人之间的误会太酸甜看的人心急
假造爱情报告这个梗其实单独拿出来写也很好玩的样子w
后半多次反复水和龙神的比喻感觉要被沉池塘了
和久井真的是个很别扭很难搞的人w最后解开心结有点。。。理解不能？不过你俩互通心意就好了嗯。。。 莲见记录这种小变态执着的地方可爱w

「淡雪のように不確かな感情は、その瞬間にかたちを捕らえなければすぐに消え去ってしまうものだから、記憶としては残っていないのだ」「ただ疼くような小さな傷と痛みだけがある。見えない棘に刺されたような……」「和久井に『蓮見をそんな目で見ていない』と否定されたとき、初めの棘を刺さったのではなかったのか。どういう

痛みかも認識しないまま一」不知道是因为太久没看老师作品的缘故,总感觉这本的风格很不像.但是H戏依旧是写得那么纤细有空气感.
たぶん和久井に関わったときから、自分の心には恋の棘が刺さって、腫れて、膿んで、熱をもっている。気づかぬままにーーあまりにも長いこと放置しそぎていたから、その膿んだ傷口はもはや切り離せない蓮見の一部となっていた。和久井真的好难懂啊
.但“莲见记录”有点萌.

对我来说各种意义上中途半端的一本……

前篇到後篇開頭部分都很不錯，後篇其實也寫的很細膩，不過總感覺有些該說是啰嗦還是溫吞好呢，有些描述語言反復用了好多次，可能正如老師後記說的後篇寫的太痛苦了自己都沒有自覺吧233無自覺才カン攻X心理陰影不舉美人受的設定挺吸引的，池子的龍神梗也用的不錯，想看兩人更多lovelove的場景，可惜結尾H之後就匆匆結束了。

說實話實在不能理解受的想法XD，不過攻受情感張力還是蠻喜歡的。

故事3星，1星给葛西老师的插图。包含元素挺多的但看完以后意外的没什么感想……各种点挺容易猜到的吧，看的时候一直在想‘啊，果然是这样么’，看的时候没什么惊喜，所以留下的印象也不深。

[恋を綴るひと 下载链接1](#)

书评

其实这是个比较老旧的题材，比较经典的代表作是榎田的无法呼吸，特征如下： 1. 小受身上有一定魔性，会在不知不觉吸引同性靠近
2.小受借助小攻帮助才能过上正常生活，生活难以自理，住处更是一团糟
3.小受职业一般是小说家，漫画家等宅在家里不出门的设定 4.小攻掌握做菜，家务...

[恋を綴るひと 下载链接1](#)